

“五个一工程”评选安徽获佳绩

3部作品获“优秀作品奖”

日前,第十四届精神文明建设“五个一工程”表彰座谈会在北京召开,中宣部隆重表彰组织工作先进单位和获奖作品。我省广播剧《板车女孩》、歌曲《多想对你说》《走在小康路上》3部作品获“优秀作品奖”(全国仅60部),省委宣传部荣获“组织工作奖”。

“五个一工程”是中宣部组织实施的一项旨在推动精神产品创作、多出优秀作品的导向示范工程,自1991年启动以来,已举办十四届。第十四届精神文明建设“五个一工程”评选,是习近平总书记主持召开文艺工作座谈会并发表重要讲话之后的第

一次评选,我省获奖的3部作品立足现实、特色浓郁,都是讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作,展现了安徽近年来文艺繁荣发展的丰硕成果。《板车女孩》在广播剧类中排名第一位,该剧以“中国好人”安徽女孩黄凤为原型,讲述了她用自制板车拉着爸爸千里求医的动人故事,颂扬了中华孝道,展示了新时代少年儿童自强不息、勇于担当的优秀品质,先后在安徽新闻综合广播、北京文艺广播、中央人民广播电台等多次播出。《多想对你说》《走在小康路上》在歌曲类中分别排名第六位、第七位。 ■据《安徽日报》

“好开又聪明”瑞虎5x 睿智登场 售价79900元起

奇瑞汽车在9月27日以线上“云端”发布会的形式,邀请全国超过上千家媒体,向年轻消费者全面解读“好开又聪明”的瑞虎5x。新车将以“设计领潮、驾享领行、科技领先”三大领衔优势面向市场,并推出1.5T-6MTDCT共7款车型,官方售价79900元~110900元。未来,瑞虎5x将目标锁定为中国SUV细分市场新标杆。



瑞虎5x深谙当前年轻消费者对品质化、档次感的升级需求,动感水流造型与时尚内饰材质完美融合,既有“壕气”十足的无分段结构全视界天幕(1018mm*784mm)搭配秘境双氛围灯,亦有车身轻量化带来年轻、新潮、运动、创新的档次感。

在整车尺寸上,瑞虎5x整车达到4338mm*1830mm*1645mm,新车轴距超越合资车型,达到同级最长的2630mm;空间上,瑞虎5x在座舱设计上,最大化地进行了优化,带来宽大驾乘空间;在内饰用料上,新车采用了豪华车上才有的高位副仪表台设计,搪塑软质彰显超越同级的精致与奢华感,4.8吋彩色TFT行车电脑显示屏、Hydrographics智能中控饰板等质感配置均提升档次感;而独特的非对称出风口设计,更符合人机工程学原理;全车人机工程座椅由澳大利亚著名研发团队设计;鸥翼式多功能真皮方向盘,握感舒适透气,且更具质感;在舒适性上,瑞虎5x对怠速噪声和行驶噪声的控制水平、车内语言交流清晰度均超越合资水平。

瑞虎5x基于T1X专业SUV平台,融合了奇瑞捷豹路虎、观致的前瞻技术,性能达到自主领先,提供更出色的操控及驾乘舒适性。

动力上,瑞虎5x搭载1.5T涡轮增压发动机,与之匹配的则是爱信6MT和格特拉克DCT两款变速器,达到国际领先水平。“好开”不仅体现在一流的动力水平,出色的操控性能也是瑞虎5x的一大亮点。

设计理念、动力总成、智能科技全面引领突破的瑞虎5x,无疑将增强瑞虎家族的竞争实力,“好开又聪明”的瑞虎5x也定将为消费者带来品位、智慧、充满乐趣的出行体验!

2017长丰草莓十大子品牌 评选活动正式启动

星报讯(记者 赵汗青) 9月28日上午,2017长丰草莓十大子品牌评选活动新闻发布会举行,畅天果缘、长香莓、莓香苑、晒丰草莓等来自长丰县27家草莓新型经营主体和草莓园区凭借自己独特品牌报名参赛。

据悉,本次评选活动由长丰县草莓协会主办,中共长丰县委宣传部、长丰县农业委员会、长丰县市场监管局等单位协办,通过本次评选活动将产生长丰草莓品牌旗下各具优势和特色的系列子品牌10个,以扩大长丰草莓系列品牌的知名度和影响力,做强、做优、做精长丰草莓产业,为消费者提供优质美味的新鲜草莓,为市民推荐更优质的草莓采摘观光园区。

据悉,本次评选活动最大的亮点是参

选的草莓种植园区和加工企业都是精挑细选出来的,参赛单位及其品牌都在长丰草莓产业中具有很强的知名度和影响力。评选活动9月30日将正式上线,届时将综合线上评选投票总数选出15家长丰草莓子品牌,再由专家组实地考察,优中选优,最后评审选出2017长丰草莓十大子品牌,并择期公开获奖结果。

下一步,长丰将着力实施草莓产业提升行动,通过“2017长丰草莓十大子品牌”评选活动,找准建设国内一流、世界知名的草莓产业基地的定位,努力打造全国一流的草莓绿色食品标准化生产基地,建设全国乃至世界知名浆果大县,把“长丰草莓”打造为全国驰名商标乃至世界知名品牌。



你的脚步,智造时代所想,亦能掌控未来所向

瑞虎5x集智控于一身,是一款好开、聪明、高档次的主流SUV。控制、双地图导航实时在线、配备500+智能应用、360°智能搭载Cloudrive3.0智云互联行车系统、车辆远程行车监测系统丰富前瞻科技配置,为你的生活注入更多可能。

购瑞虎5x,前10000名车主尊享超级惊喜:

好开无忧 3年保养不花钱+发动机10年或100万公里超长延保

明智智领 Cloudrive3.0智云互联行车系统5年免费基础流量+1年免费娱乐流量

寻找瑞虎5x最智能配置



扫码参与活动领取最高500元红包

TIGGO 5x
——智领驾享SUV——